
Рішення  

Вченої ради ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут"  

від 28 листопада 2019 року (протокол №4) щодо звіту голови Студентської ради 

інституту Гомоляки Р.А. про роботу Студентської ради та розвиток студентського 

самоврядування в інституті 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь голови Студентської ради інституту Гомоляки 

Р.А. Вчена рада відзначає, що: 

Основними завданнями Студентської ради є: 

 захист соціальних, економічних та інших інтересів студентства; 

 покращення якості навчання в ЗВО; 

 активна участь у громадському житті інституту та міста; 

 покращення культурного, духовного і національно-патріотичного виховання; 

 урізноманітнення відпочинку студентства; 

 пропаганда здорового способу життя. 

Новий склад студентської ради був утверджений на Конференції студентів 9 квітня 

2019 року. До її складу увійшли 12 осіб: голова студентської ради, заступник голови 

студентської ради, секретар, голови факультетів і представники секторів: медіа, науково-

освітній, спортивний, організаційний. 

 

З 9 квітня 2019 року студрада проводила і брала участь у 15 заходах, зокрема таких як: 

 зустріч з ректором Національного університету біоресурсів і природокористування 

України Станіславом Ніколаєнком та начальником відділу регіонального розвитку, 

дистанційної освіти та заочного навчання Олегом Єресько; 

 участь у XIV Генеральній асамблеї Української асоціації студентів у м. Житомир на 

базі Національного агроекологічного університету; 

 проведення конкурсу талантів "Міс та Містер НАТІ"; 

 участь у святкуванні 121-ї річниці НУБіП України; 

 зустріч з представниками волонтерського руху "Будуємо Україну разом"; 

 участь у роботі приймальної комісії інституту; 

 проведення квесту для студентів на тему "Видатні люди Ніжина"; 

 участь у форумі профактиву первинних профспілкових організацій студентів 

Чернігівщини тощо. 

Представники студентської ради входять до складу хореографічного колективу, 

активно приймають участь в концертах та творчих конкурсах; беруть участь та допомагають 

у проведенні загальноінститутської спартакіади  

 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію голови студентської ради інституту прийняти до відома. 

2. Роботу Студентської ради інституту схвалити. 

 

 

Голова Вченої ради            В.С.Лукач 

 

Cекретар                     В.Ф. Ожема 

 


